
NOVEMBER

7.  vasárnap	 10.00 óra		  Pulcinella kertészkedik
				    Ziránó Színház (Hottó) vendégjátéka

14. vasárnap	 10.00 óra		  A halhatatlanság országa
				    a Miskolci Nemzeti Színház vendégjátéka

21. vasárnap 	 10.00 óra		  A Fából faragott, avagy Pinokkió a porondon
				    BEMUTATÓ  

28. vasárnap 	 10.00 óra		  Brémai muzsikusok

DECEMBER

5. vasárnap	 10.00 óra		  Brémai muzsikusok + meglepetés!

12. vasárnap	 10.00 óra		  A Fából faragott, avagy Pinokkió a porondon

19. vasárnap   	 10.00 óra   	 A Fából faragott, avagy Pinokkió a porondon

Pulcinella kertészkedik
„Pulcinella! Hol vagy? Aha... Már megint alszik.”
„Majd adok én neked más kertjéből répát lopni!”
Fergeteges humorú bábjáték élő reneszánsz muzsikával kísérve, amiből megtudhatjuk, 
hogyan lopja el a Nyúl Pulcinella kertjéből a finom répákat, és mi módon jár pórul. 
Pulcinella nem más, mint Arlecchino mellett a legnépszerűbb commedia dell’arte fi-
gura. Még a reneszánsz időkben bekerült a bábszínház világába is, több más társával 
együtt.  Nevezhetjük Vitéz László dédnagyapjának is, aki családszerető, de ugyan akkor 
aluszékony, jó kedélyű, de néha hirtelen haragra gerjedő, komikus hős.

Az előadást három  éves kortól ajánljuk!

Vasárnapi előadások - színházterem
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A halhatatlanság országa
Létezik-e az Örökélet – a halhatatlanság országa? Hősünk, a királyfi hosszú útja során 
csodatevők segítségével megtalálja, de sokáig mégsem tudja élvezni az időtlenséget, 
erős honvágya miatt visszatér meglátogatni apját, anyját. Ám míg ő a halhatatlanság 
országában néhány napot tölt el, addig a földön több ezer esztendő lett oda.Ezért szü-
leit sem találhatja meg, s az elárvult királyfira ekkor még az öreg Halál is rátalál. Végül 
a halhatatlanság országának királynője és a Halál küzd meg egymással a királyfiért.

Az előadást négy éves kortól ajánljuk!

A Fából faragott, avagy Pinokkió a porondon 
Pinokkiót az is ismeri, aki nem ismeri, az is szereti, aki sosem látta még szemtől 
szemben.
 A tébláboló butácska fabábu hosszú utat tesz meg kifaragója, Dzsepettó mester mű-
helyétől, amíg igazi emberpalántává válhat. Hebehurgyán elmulasztja legelemibb 
kötelességeit, füllent és hibákat vét,  hiszékenysége veszélybe sodorja, de mindig 
megmenekül. Kihasználják és megcsalják, sorozatos leckét kap álnokságból, de köz-
ben egyre jobban benő a feje lágya, s végül önfeláldozó tettel menti meg társait és 
önmagát. A szó szoros értelmében tűzön és vízen át vezet az útja, míg végül visszaér 
mesteréhez-apjához, hogy együtt beteljesítsék az öreg fafaragó régi álmát: megnyissák 
Dzsepettó saját bábszínházát.

Az előadást hat éves kortól ajánljuk!

Brémai muzsikusok 
A Nap Színháza társulatának vándorkomédiásai bemutatják a brémai városi muzsi-
kusok hiteles történetét. Az előadás során újra megelevenednek a régi bábok: Füles, 
az öreg szamár, Fogdmeg, a kiebrudalt kutya, Bajszos, a pákosztos macska és Tarajos 
kakas, a hajnal harsonása, akik kipenderülve otthonról a brémai dalnokversenyre 
igyekeznek, vígan fújva dalukat:
„Akármi lesz, mi nevetünk,
bár sorsunk mostoha,
jókedvünk és reményünk
mi nem adjuk fel soha!”

Az előadást három éves kortól ajánljuk!



Családi hétvégék - Játszószínház

NOVEMBER – SZENT ANDRÁS hava
7. vasárnap	 10 óra

NOVEMBER – SZENT ANDRÁS hava
14. vasárnap	 10 óra

NOVEMBER – SZENT ANDRÁS hava
28. vasárnap	 10 óra

NOVEMBER – SZENT ANDRÁS hava
21. vasárnap	 10 óra

Hamuban sült pogácsa

Babusgató

A kesztyű
Tóth Krisztina (Álomzug Társulás, Törökbálint) 

A Csudakard története

VENDÉGJÁTÉK 

DRAMATIKUS

DRAMATIKUS

TIPEGŐ

DECEMBER – KARÁNCSONY hava
5. vasárnap	 10 óra
12. vasárnap	 10 óra
19. vasárnap	 10 óra

Betlehem kis falucskában RÍTUSJÁTÉK 
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Hamuban sült pogácsa
A hamuban sült pogácsát akkor kapjuk, ha nagy út előtt állunk. Testi, szellemi, lelki táplálék 
egyszerre, hiszen erőt ad még egy morzsa is belőle. A kenyér pedig a „gondtűrő emberé, aki 
vet, arat, akinek malma van, tűzhelye, hitvese, akinek temploma, hite van” - mondja a 
mese. S milyen nehéz megküzdeni azért, hogy legyen mindenkor kenyér az asztalon! A küz-
delem pedig olyan sokféle lehet...

Babusgató
Nekünk, felnőtteknek, játszóknak és szülőknek egyre fontosabb, hogy ne veszítsük el a mér-
téket a természet ritmusaival. Így gyermekeink fejlődésében is a legtermészetesebb ütemet 
megtartva fedezzük fel magunkban is a hozzá (Természet) és hozzájuk (Gyermekek) vezető 
utakat! Egy játszó-térben az érzékszervekre ható ritmus, kép, muzsika harmóniáját keresve 
próbálhatja ki magát minden szülő annak érdekében, hogy szinte most született (3 hóna-
postól a 3 évesig) gyermekével kiteljesíthesse kapcsolatát. A tartalmakat a magyar nép mű-
veltségéből merítjük. Ringatva, énekelve, „babázva” megpróbáljuk „lassúbbítani” az időt, a 
gyermek életritmusához igazítani felnőtt időérzékelésünket.

Erre a programunkra bejelentkezés szükséges, a részletekről a Soroló című 
rovatban olvashatnak.

A Csudakard története
Mindenki szokott álmodni. No de olyan álom, amelyet senkinek a világon el nem szabad 
árulni, mert különben az életét veszti, csak keveseknek adatik meg. Álom és csodakard? Igen, 
egy fiúcska kardja és álma adja meg a választ arra, hogyan is lehet valaki a végsőkig hű elha-
tározásához...

A kesztyű – Tóth Krisztina (Álomzug Társulás, Törökbálint) vendégjátéka  
Utazótáskával, napernyővel és térképpel a kezében egy bolondos, furcsa hölgy járja a világot... 
Ahol az órája teaidőt mutat, megpihen egy kicsit, és bőröndjéből különleges tárgyak, figurák 
kerülnek elő. S ha már ott van, miért  is ne mesélne kicsit?! 
Játszótársai apró bábok, használati tárgyak, és nem utolsósorban a gyerekek! A mese azt a 
közismert történetet dolgozza fel, melyben szeretnivaló állatfigurák találnak otthonra és élnek 
barátságban egy elhagyott kesztyű 5 ujjában.

Betlehem kis falucskában
Karácsony havában, mikor a hideg téli napok végén minden elcsendesül, ünneplőbe öltözve, 
narancs- és fahéjillattal s szép énekekkel várunk Benneteket a Játszószínházban, hogy együtt 
készüljünk a Nap fordulójára. A régi öregek azt mesélték, hogy ha Karácsony éjszakáján a csil-
lagbolhás nagy suba égen a Hold ezüst cipója szegetlenül tündököl, azaz telihold van, abban 
meg lehet látni Szűz Máriát, amint a kis Jézuskát ringatja. Mi is mesélünk Jézuska, vagy ahogy 
népünk mondta régen, a Fénykrisztus születéséről. A betlehemi templomban táncoltatjuk 
meg a három pásztort és a gonosz Heródes királyt, megidézzük a napkeleti bölcseket. Aki 
ekkor betér hozzánk, az a karácsonyfa alá elkészítheti a betlehemi jászol szereplőit is.
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